
 

Μιχάλης Μιτκούδης  

 

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη. Η πρώτη του γνωριμία με τη 

μουσική, και συγκεκριμένα με το αρμόνιο, πραγματοποιήθηκε στην 

ηλικία των 10 ετών. Γρήγορα εκδηλώθηκε το ενδιαφέρον του για την 

κιθάρα και άρχισε να παρακολουθεί μαθήματα κλασικής και αργότερα 

ηλεκτρικής κιθάρας. Παράλληλα με τα Οικονομικά, σπούδασε Ανώτερα 

Θεωρητικά στο πλευρό του μαέστρου-αρχιμουσικού της Ν.Σ.Ο.Θ., 

Καμπάνη Σαμαρά, στους τομείς ειδικού αρμονίας-αντίστιξης-φούγκας-

σύνθεσης. Όλα τα πτυχία που απέκτησε, είναι με βαθμό άριστα.  

Από το 1995 έχει συμμετάσχει ως session μουσικός σε πολλά σχήματα 

(διαφόρων μουσικών ειδών και στυλ), εκδηλώσεις, δισκογραφίες, κι έχει 

συνεργαστεί με επιφανείς καλλιτέχνες στην πόλη μας. Έχει συμπράξει 

με τη Νέα Συμφωνική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης ως ενορχηστρωτής, ως 

συνθέτης και ως μουσικός. Εκτός από πάρα πολλά ανέκδοτα τραγούδια, 

έχει συνθέσει για μιούζικαλ και έχει ενορχηστρώσει κομμάτια όπως 

soundtracks και rock τραγούδια για συμφωνική ορχήστρα (ενδεικτικά 

Δημήτρια στα Σχολεία 2010, Μερκούρεια 2011-“Ταξιδεύοντας στη Rock 

μουσική με ήχους κλασικούς”, "Το Δέντρο της Μουσικής"-Μέγαρο 

Μουσικής Θεσσαλονίκης 2013, “Μπομπ ο Καλικάντζαρος κι ο Απέθαντος 

άρχοντας του τρόμου” 2015, κ.α.).  

Από το 2003 έως σήμερα, διδάσκει Κιθάρα και Θεωρητικά. Πολλοί από 

τους μαθητές του ενεργοποιούνται ήδη επαγγελματικά στο χώρο, με 

διάφορες εμφανίσεις σε επιφανείς χώρους και διακρίσεις σε 

διαγωνισμούς και festivals. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια σημαντικών 

προσωπικοτήτων (Steve Vai, Marco Sfogli, κ.α.).  Παράλληλα, ασχολείται 

με τη συγγραφή βιβλίων που έχουν ως θέμα την ανάπτυξη καινοτόμας 

μεθοδολογίας της ακουστικής και ηλεκτρικής κιθάρας. Επίσης είναι 

καθηγητής μουσικής, και συγκεκριμένα στον τομέα της κιθάρας στο 

Αρσάκειο Σχολείο Θεσσαλονίκης. Το 2008 δημιουργεί το εργαστήρι MML 

(Modern Music Lab), με το οποίο πραγματοποιεί μέχρι τώρα πολλές 

σπουδαστικές συναυλίες, με τη συμμετοχή πολυάριθμων μαθητών επί 

σκηνής,  Το 2017 ιδρύει και διευθύνει την αναγνωρισμένη από το κράτος 

μουσική σχολή MuSA (MUsic School Activities).  

 


